



Co-finanțat de
Programul Erasmus+
al Uniunii Europene



Ferma Socială - Studii de caz

Regiunea: Irlanda

**Implicarea fermierilor în Activitățile Fermelor
Sociale (SoEngage)**

Proiectul numărul: 2018-1-UK01-KA202-047975



Ferma Socială

Denumirea Fermei Sociale: Ferma lui Mike O'Connell

Adresa: Clarina, Co. Limerick

Website: N/A

Email: coordinator@socialfarmingireland.ie



Profilul Fermierului

Numele Fermierului: Mike O'Connell

Vârsta: 18-30 **O**; 31-40 **O**; 41-50 **O**; 51-60 **O**; peste 60 de ani **O**
N/A GDPR

Sexul: bărbat **X**; femeie **O**; divers **O**

Studii: Nu este cazul



Co-finanțat de
Programul Erasmus+
al Uniunii Europene



Profilul Fermierului

De ce s-a implicat în activitățile Fermei Sociale: Sprijinit de Social Farming Ireland care a asigurat sesiunile de formare.



Profilul Organizației / Asociației / Antreprenorului responsabil sau relevant

Denumirea Organizației: N/A

Tipul organizației: Fermă de familie

Dimensiunea organizației: Afacere condusă de o familie, fără angajați

Studiile Personalului: Nu este cazul



Orientarea antreprenorială a fermierului (sau a organizației / asociației)

Cine este/sunt persoana (persoanele) cheie pentru reușita fermei sociale?

Mike O'Connell, un fermier provenit dintr-o familie de fermieri, care crede că activitățile Fermei Sociale fac referire la a învăța să apreciem bucuria de a lucra cu natura și cu animalele, ca și de a ajuta alte persoane să devină conștiente de unde provin alimentele noastre. Cu acest obiectiv în minte, Mike a creat Ferma sa Socială.



Orientarea antreprenorială a fermierului (sau a organizației / asociației)

Care sunt planurile de viitor pentru fermă și pentru activitățile Fermei Sociale:

Mike speră să continue să ofere plasamente pentru multe sectoare. A finalizat recent plasamentele din sectorul persoanelor fără adăpost.

Activitatea fermei sociale va continua după schimbările de generație de la fermă?

Fiica lui Mike este interesată să se implice în activitățile Social Farming Ireland.



Profilul Familiei care deține Ferma

Membrii familiei implicați în activitățile de la fermă:

Copiii adulți ai lui Mike sunt implicați în lucrul la fermă, atunci când sunt acasă. Soția lui lucrează full time ca profesor la o școală dedicată copiilor cu dizabilități de învățare generale, severe / moderate, și, de asemenea, pentru elevii cu autism. Adeseori, aceasta se află la fermă atunci când nu este la serviciu.

Membrii familiei implicați în activitățile Fermei Sociale:

Fiica lui Mike este interesată de implicarea în activitățile Fermei Sociale.



Profilul Personalului implicat

Nu există personal plătit la fermă deoarece este gestionată de o familie.



Profilul Fermei

Tipul Fermei: Agricolă

Ferma este situată între Mungret și Clarina și se află la aproximativ 5 mile de Limerick City. Ferma este alcătuită din 38 de acri de teren în principal agricol, cu o secțiune dedicată creșterii animalelor.

Animalele includ vite, Connemara, și ponei galezi, oi și un berbec. Există oi, un berbec, găini, porci și pui, ca și patru capre și curcani.

Și sunt crescute și găini care produc ouă pentru gospodărie.

Activitățile de la ferma lui Mike sunt centrate pe lucrul împreună și pe incluziunea socială.



Profilul Fermei Sociale

Dimensiunea fermei: 38 acri

Anul începerii activităților la fermă: moștenită

Anul începerii activităților Fermei Sociale: 2016



Activitățile Fermei Sociale

Tipuri de activități oferite la fermă:

- Îngrijirea zilnică a animalelor de la fermă:
hrănire, adăpare, țesălare, eliminarea reziduurilor produse de animale.
- Întreținerea generală a fermei:
Întreținerea echipamentelor, întreținerea gardurilor.



Profilul Fermei Sociale

- **Activități agricole**

X Activități cu animalele O Activități fără animale

- **Activități multifuncționale**

O Comercializare directă O Procesare O Agroturism O Alte activități adaptate afacerilor agricole clasice

- **Activități ale Fermei Sociale**

O Terapie O Recreere X Îngrijire / Îngrijire de zi X Integrare X Incluziune



Participanții la activitățile Fermei Sociale

Profilul participanților la activitățile Fermei Sociale:

Mike a găzduit participanți din cadrul sectoarelor persoanelor tinere vulnerabile și fără adăpost, ca și adulți cu proleme de sănătate mentală și / sau dizabilități de învățare și refugiați.



Participanții la activitățile Fermei Sociale

Câți participanți utilizează Ferma Socială:

În general, 3 participanți per unitate de plasamente.

Cât de des participă aceste persoane la activități:

În general, 1 zi pe săptămână, timp de 10-20 săptămâni. Fermierul a finalizat 7 unități de câte 10 săptămâni.

Cum sunt sprijiniți participanții pentru a utiliza activitățile Fermei Sociale:

Unii sunt sprijiniți de asistenți sociali de sprijin “de gardă” și alții beneficiază de sprijin direct la locație.



Participanții la activitățile Fermei Sociale

Avantajele principale ale activităților destinate participanților:

- X** Aflarea într-un mediu agricol (EXPERIENȚE ÎN NATURĂ)
- X** Lucru alături de fermier (CONTACT SOCIAL)
- X** Efectuarea activităților de artizanat (REUȘITĂ PERSONALĂ)

- Consolidarea încrederii, stimei de sine și a empatiei
- Asigurarea unui început pentru formare / activitate profesională viitoare
- Sănătate fizică și stare de bine
- Învățarea abilităților noi, dezvoltarea capacității



Informații despre formare și sprijin

1. Cum a obținut fermierul informații și cursuri de formare pentru a începe activitatea?

Social Farming Ireland

2. Fermierul se implică în activități continue de formare în domeniul Fermei Sociale?

Da, toți fermierii primesc sesiuni de formare continue și cursuri de reîmprospătarea cunoștințelor.

3. Cine asigură formarea în domeniul Fermei Sociale?

Social Farming Ireland coordonează și finanțează cursurile de formare.

4. Este gratuit sau nu?

Da, toate cursurile de formare sunt gratuite și plasamentele sunt complet sprijinite de Social Farming Ireland prin CEDRA și DAFM.

5. Ce tipuri de formare sunt necesare pentru fermierii noi sau interesați pentru a deveni implicați în activitățile Fermei Sociale?

Zece module care includ: Siguranța la fermă, Siguranța alimentară, Protecție, Cadrul de sprijin și planificare pentru asigurarea serviciilor, Mentorat de sănătate și siguranță de către consultant, Evaluarea riscurilor de la fermă, Vizite de învățare din partea colegilor, Gestionarea diferențelor, Sănătate mentală și bunăstare, Planificarea afacerilor, Reflectarea asupra practicii.



Ferma Socială





Beneficiarii Fermei Sociale





Fermierul Social





Citatul Fermierului Social / Recomandare pentru alți fermieri interesați

“Am observat că, odată ce am început și beneficiarii au avut încredere în mine și i-am lăudat pentru ceea ce au făcut, s-a putut observa o diferență la acești oameni. Și a existat o zi când (participantul) era acolo și i-am spus ‘Ești un băiat de ispravă’....și am putut vedea cum i s-au luminat ochii ca și cum nimeni nu i-ar mai fi spus asta vreodată, înainte, și așa putea spune că am considerat respectiva experiență ca fiind extraordinară.” – Mike O’Connell